
Tabla N24. Grado de probabilidad de colaboración con una ONG
¿Considera usted muy probable, bastante, poco o nada probable colaborar, seguir colabo-
rando o volver a a colaborar con una ONG en el futuro?

Muy Bastante Poco Nada
probable probable probable probable N.S. N.C. Total (n)

Total 12,6 25,1 27,4 24,1 10,1 0,7 100 (2.472)

Ideología

Izquierda 1-2 24,1 27,6 25,1 17,2 4,9 1,0 100 (203)

3-4 13,4 31,4 26,5 17,9 10,4 0,3 100 (633)

5 11,5 25,0 33,0 20,3 10,2 0,0 100 (548)

6 11,4 23,4 31,7 21,0 10,2 2,4 100 (167)

7-8 12,1 20,5 30,8 29,5 4,9 2,2 100 (224)

Derecha 9-10 6,8 22,7 22,7 43,2 4,5 0,0 100 (44)

N.S. 6,3 19,5 26,4 33,6 14,2 0,0 100 (318)

N.C. 13,4 21,5 18,2 32,8 12,5 1,5 100 (335)

Recuerdo de voto

PP 12,1 22,7 29,2 27,6 7,6 0,7 100 (554)

PSOE 15,0 26,6 23,5 25,6 9,1 0,2 100 (481)

IU/ICV 17,5 28,7 28,0 14,0 11,2 0,7 100 (143)

UPyD 26,2 30,8 24,6 13,8 3,1 1,5 100 (65)

CiU 8,0 24,0 30,0 32,0 6,0 0,0 100 (50)

Otros partidos 14,8 34,6 30,2 11,7 8,6 0,0 100 (162)

No tenía edad 10,7 35,7 30,4 8,9 12,5 1,8 100 (56)

En blanco 4,1 36,5 37,8 8,1 13,5 0,0 100 (74)

No votó 9,4 23,7 26,1 28,2 11,6 1,0 100 (510)

No recuerda 13,5 21,9 23,2 26,5 12,9 1,9 100 (155)

N.C. 10,8 16,2 30,6 27,0 14,4 0,9 100 (222)

Religión

Creyente practicante 17,4 19,4 19,4 33,7 9,4 0,7 100 (288)

Creyente no practicante 9,1 24,5 29,4 26,1 10,1 0,7 100 (1.509)

Ateo/a, no creyente 18,2 30,1 26,9 14,8 9,4 0,5 100 (594)

N.C. 19,8 19,8 21,0 21,0 16,0 2,5 100 (81)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 8,4 22,9 28,0 30,1 10,1 0,6 100 (525)

Ciudad mediana 12,0 26,4 27,6 23,7 9,7 0,6 100 (937)

Ciudad grande 11,7 25,1 28,0 22,1 12,2 0,9 100 (754)

Gran núcleo urbano 26,2 25,4 23,4 19,1 5,1 0,8 100 (256)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre de 2013, estudio 3.005.


